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CENTRES D’INTERET : 

CI.1 Fonctionnalité, architecture et structure d’un système pluritechnique
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CI11 : Systèmes logiques
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TP de découverte.
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Application - mise en œuvre de savoirs et savoirs-faire.
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Recherche et validation de solutions.
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Evaluation.

	

	THEMATIQUES : 

AF3 : Architecture d’une chaîne d’information

I8 : Systèmes logiques séquentiels : les fonctions comptage et retard


 COMPETENCES ATTENDUES:
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Configurer le produit et le faire fonctionner
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Décrire l’architecture fonctionnelle d’un produit sous forme de schéma bloc
	


PROBLEMATIQUE :
Le TP1 vous a permis d’établir et de valider le modèle théorique du Pousse seringue (Débit = C_débit). Lors de cette activité le modèle théorique de la chaîne d’information (fonction Traiter) vous a été donné (rappel : FPH = (2L/15V).C_Débit). Vous disposez aujourd’hui d’une maquette qui reproduit le fonctionnement de la chaîne d’information.

Le problème consiste ici à 

( Effectuer la mise en conformité de la maquette.

( Valider expérimentalement le modèle théorique de la chaîne d’information.

( Retrouver l’expression de FPH en fonction de la consigne de débit (C_débit) et des caractéristiques dimensionnelles de la seringue FPH = f(C_débit,V,L)

CONDITIONS DE DEROULEMENT DE L’ACTIVITE :
	Phases de travail
	Objectif
	Activité

	A) Mise en situation
	Effectuer la mise en conformité de la maquette.
	Régler la position du sélecteur de seringue et la fréquence du signal de référence VF1.

	B) Etude de la problématique
	Valider expérimentalement les différentes fonctions de la chaîne d’information.
	Mesurer les grandeurs d’entrée et de sortie de chaque fonction et les comparer à celles du modèle théorique proposé.

	C) Synthèse
	Etablir le modèle de la chaîne d’information.


	Etablir l’expression de FPH soit :FPH = f(C_débit,V,L)
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B) Etude de la problématique
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réponse :
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B134) 
Document réponse 2
B21) 
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B22)
C) Synthèse
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